

60-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕЧАЮТ В КОНЦЕ ИЮНЯ РАБОТНИКИ И СПЕЦИАЛИСТЫ ПОЛИКЛИНИКИ ОАО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ». О СЕГОДНЯШЕМ ЕЕ ДНЕ И О РАБОТНИКАХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ РАССКАЗЫВАЕТ ГЛАВНЫЙ ВРАЧ ПОЛИКЛИНИКИ СВЕТЛАНА НИКОЛАЕВНА КОЛМОГОРЦЕВА.

# Поздравляем

# с юбилеем!

1953-2013. 60 ЛЕТ ПОЛИКЛИНИКЕ ОАО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ». НО ВЕДЬ НАШ КОМБИНАТ НАЧАЛ СТРОИТЬСЯ В ДАЛЕКОМ 1939 ГОДУ. КТО ТОГДА ОКАЗЫВАЛ МЕДИЦИНСКУЮ ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ?

От всей души поздравляю руководство и сотрудников поликлиники ОАО «Соликамскбумпром» с замечательным праздником — 60-летием со дня основания!

Можно сказать, что наша поликлиника сегодня одно из ведущих учреждений здравоохранения города, оказывающее многопрофильную специализированную помощь работникам предприятия и жителям Соликамска, оснащенное передовым оборудованием, применяющее прогрессивные технологии и методики лечения.

Но, конечно, самым дорогим достоянием является высокопрофессиональный коллектив, неравнодушные, творческая мысль, сострадательные сердца и умелые, чуткие руки медиков.

Говорят: «Медицина слагается из науки и искусства, а над ними простирается чудесный покров героизма». Это действительно так. Уважаемые врачи, фельдшеры, медсестры, санитары, младший медицинский персонал, ваше подвижничество служение, самоотверженность и ежедневный труд без права на ошибку равносильны героическому подвигу.

Спасибо вам за верность призванию, благородство и доброту, за то, что вы бережно храните величайшую ценность на свете — человеческое здоровье и жизнь. Примите искреннюю признательность и пожелания здоровья, счастья, успехов в вашем нелегком труде и всего самого наилучшего.

Л.В. ФИСЮК,  
директор по социальным и общим вопросам  
ОАО «Соликамскбумпром»



— На сегодняшний день наша поликлиника — это серьезное многопрофильное лечебное учреждение города, пользующееся заслуженным авторитетом как у работников Общества, так и у жителей города. Работники предприятия получают медицинскую помощь по 16 профилям. Кроме того, поликлиника доступна для получения первичной медико-санитарной и специализированной медицинской помощи для жителей города и края. В поликлинике разработана и признана одной из лучших система контроля качества медицинской помощи населению, продолжает успешно функционировать деятельность врачебной комиссии с сохранением опыта, накопленного со времен советского здравоохранения и детальным клиническим разбором каждого пациента. Поликлиника имеет мощную лечебно-диагностическую базу и, конечно же, высокопрофессиональные кадры.

Каждый день персонал поликлиники выполняет главную свою задачу — сохранения и укрепления здоровья работников ОАО «Соликамскбумпром». Это 13 врачей-специалистов, 16 медсестер и фельдшеров, 3 специалиста административной группы, 5 сотрудников вспомогательной службы.

«Группа мозгового штурма» так можно было бы назвать эту



дружную тройцу, относящуюся к административной службе поликлиники. Почему дружную? Потому что своей работой они связаны самым тесным образом. Это делопроизводитель Татьяна Всеволодовна Куклова, которая уже 35 лет отвечает за документооборот в нашем лечебном учреждении, медицинский статистик Ирина Геннадьевна Рахович, специалист по аналитической службе Екатерина Клавдиевна Сысоева.

Конечно, поликлиника начинается с регистратуры. Кто ответит на все вопросы пациентов, даст



информацию о графике работы специалиста, с точностью знает, на какой полке хранится необходимая медицинская карта того или иного больного? Регистратор Светлана Юрьевна Ведерникова, которая уже в течение 38 лет день изо дня приветливо встречает посетителей нашей поликлиники. Знают все о каждом работнике предприятия, умеют прочесть диагноз пациента буквально по его лицу специалисты цеховой терапевтической службы: заведующая поликлиникой, врач-терапевт, профпатолог Лариса Камилловна Попова, врач-терапевт, кардиолог Лариса Александровна Черникова, врач-терапевт, пульмонолог Наталья Валенти-



новна Оболочкова. Им помогают цеховые медсестры: Истолія Шайхутдиновна Малхутдинова, Людмила Сергеевна Ибрагимовна, Галина Валерьевна Буганова.

Старшая медсестра Наталья Дмитриевна Колевых 38 лет работает в нашей поликлинике и 14 лет умело руководит средним медицинским персоналом.

Первыми приходят на помощь специали-



сты дежурных кабинетов. 29 лет на своем посту и день и ночь Раиса Александровна Гусельникова, молодые, но не менее опытные



фельдшеры центрального здравпункта: Анна Андреевна Тихомирова, Олеся Сергеевна Жуланова

трепетом, даже на простой профосмотр. Да, это врач-хирург Марина Юрьевна Дорофеева, врач-хирург нашей поликлиники, несмотря на такую грозную свою специализацию, ведет прием быстро и по-деловому, а еще, говорят,



и Анастасия Сергеевна Чистякова. Провожают в рейс водителей автолессовозного цеха Наталья Павловна Исрафилова, Ольга Владимировна Гага, Наталья Александровна Вотякова и Екатерина Анатольевна Зарубина.

Справедливо говорят: все болезни от нервов. В нашей поликлинике работают два врача-невролога, две Светланы: Светлана Викторовна Левко и Светлана Николаевна Колмогорцева, которые без труда сотрут все темные пятна печалей и раздумий с души и успокоят нервы у любого пациента. Конечно, не остается без работы и медсестра неврологи-

и медсестра Елена Николаевна Чубенко. Как же это им удается? Просто Александр Борисович знает, что хотят женщины!

Надо-надо почистить зубы по утрам и вечерам, а с проблемами зубными — лучше к нашим до-



вить, как у вас уже все проверят и поставят точный диагноз. Ну а Людмила Михайловна Долгих, медсестра ЛОР-кабинета, выдает вам рекомендации врача.

Кабинет врача-офтальмолога, где ведет прием Татьяна Владимировна Лыткина вместе со своей



медсестрой Еленой Владимировной Гарниной, знает каждый. Чтобы зреть в корень, нужно острое зрение!

Ну и как же промолчать про специалистов гинекологической службы поликлиники? Именно они контролируют не только



на уровне предприятия, но и на уровне города демографическую ситуацию. И надо вам сказать, по статистическим данным за текущий период 2013 года в Соликамске рождаемость превышает смертность. Это врач-гинеколог Александр Борисович Бондаренко и медсестра Елена Николаевна Чубенко. Как же это им удается? Просто Александр Борисович знает, что хотят женщины!

Надо-надо почистить зубы по утрам и вечерам, а с проблемами зубными — лучше к нашим до-



ноклог Ольга Ивановна Дехтярук и рентген-лаборант Екатерина Валерьевна Чайко. С тем, что может врач ультразвуковой ди-



агностики Ольга Валентиновна Глушенкова не сравнится никакой медиум или экстрасенс. Она может и пол малыша определить, и любую болячку рассекретить.



А чистоту и порядок в поликлинике ко всеобщему нашему удовольствию наводят Галина Петровна Чайкина, Светлана Алексеевна Нарыкова, Зинаида



Ряпосова. Забрать для анализа кровь из вены? Без проблем. Вы даже и не почувствуете!

Висеветят все ваши темные и светлые стороны врач-рентге-



Главный врач М.И. Михайлов, заместитель главного врача В.К. Самохвалов, медсестра Л.П. Обухова на врачебной комиссии.

Все начиналось с обычного здравпункта, который тогда относился к городу. Представлял он из себя совсем маленькое деревянное здание, расположенное в районе ООО «Соликамская ТЭЦ». Работали там два медика: фельдшер и медсестра. Но несмотря на это, не только строителям комбината, но и впоследствии его работникам на протяжении десятилетия с лишним лет оказывалась различная медицинская помощь.

Как вспоминает Серафима Ивановна Солодовникова, которая проработала в нашей поликлинике водителем «скорой помощи» 22 года, в 1952 году началось строительство нового здания медсанчасти возле вахты. Год его окончания — 1953 — можно считать годом основания поликлиники ОАО «Соликамскбумпром». Но и это здание не могло вместить в себя всех необходимых специалистов, поэтому некоторое время спустя был построен пристрой — левое крыло здания. Если представить в современном расположении кабинетов поликлиники, то это кабинеты с 1-го по 10-ый. В это время главным врачом поликлиники был Михаил Иванович Михайлов. Тогда у нас был и свой профилакторий. Как вспоминает Серафима Ивановна, путевок для оздоровления рабочих выделялось очень много, отдыхающие получали достаточно обширный спектр медицинских услуг.

Кроме того, как рассказывает Валентина Яковлевна Емельянова, тогда работавшая участковой медсестрой, было 6 цеховых медицинских участков, на которых работали 2 врача и 4 фельдшера, а с ними медсестры. — Я работала участковой медсестрой в бумцехах 3 и 4, ДМЦ2, АТП, КИПиА, — вспоминает Валентина Яковлевна. Мы ходили в цеха, вызывали рабочих на осмотры, например, на флюорографический, пополняли медикаментами аптечки, выпускали стенгазеты, делали прививки, каждый день сидели на приеме пациентов. Дополнительно делали ФГС, зондирование, ЭКГ своим больным, работали в процедурном кабинете. Справлялись, хотя был большой участок.

После окончания медицинского училища в мае 1968 года я пришла на бумкомбинат и работала сначала с фельдшером Лилией Павловной Погорелкиной. Затем 10 лет проработала

с врачом Олегом Викторовичем Русских. Он был очень хороший диагност, быстро ориентировался в ситуации и оказывал вовремя нужную помощь. Затем также 10 лет — с врачом Татьяной Валерьевной Богдановой. (Сейчас она главный врач поликлиники № 1). Так прошло-пролетело 35 лет.

В памяти ветеранов запечатлелись имена многих врачей, фельдшеров, медсестер, тех, кто посвятил свой труд людям. Это Михаил Иванович Михайлов. Как вспоминает Валентина Яковлевна, он был человеком очень тактичным, добрым, отзывчивым, умным, никогда не повышал голоса и никогда не отказывал в помощи. Вспоминает доброе отношение к сотрудникам главного врача Вадима Константиновича Самохвалова.

Серафима Ивановна вспоминает дежурных фельдшеров, с которыми ей приходилось работать: Герту Ивановну Зиберт, Марию Федоровну Косикову и Анну Федоровну Коршунову. Они не только оказывали квалифицированную медицинскую помощь, но и по-доброму, внимательно относились ко всем больным.

— Также помню, — говорит Серафима Ивановна, — как в 1964-1966 годах приехали Валерий Моисеевич Заргаров и Светлана Викторовна Левко, которая тогда была еще совсем молодой девушкой.

Наталья ФАБЕР